

消毒测温入校 分开上课就餐

我市 60280 名高三学子复学

本报讯(记者 李亚云)4月7日,我市60280名高三学子返校复学。复学首日,记者在我市多所高中看到,复学现场秩序井然。

上午7时许,浉河区行政路上,信阳高中的高三学子在家长陪同下,佩戴口罩,携带着行李、书包走向校园。在校门口,学生出示健康码后,排队接受体温检测。体温显示正常后,按照指定路径到达寝楼跟教室。在此期间,学生均保证1米外的安全距离。

上午8时许,平桥区科教路,信阳二高教师走出校门,迎接高三学子复学。戴着口罩的学生持健康证明和承诺书接受查验、在行李喷雾消毒、接受体温检测后方可进入校园。入校后,班级、宿舍人数均进行了再分。“班级、宿舍都一分为二,之前70人的班级分

成两个班,每班35人。原本8人的宿舍,现在每个宿舍只住4人。就餐也采取分时段错峰的方式,最大限度避免学生聚集。”二高副校长刘涛介绍说。据了解,这也是目前我市高中普遍采取的方式。

距离高考还有90天,“迟来”的开学让广大高三学子心情激动。“放假80多天,一个人在家学习没有学校的氛围,今天看到老师同学十分亲切。希望剩下的时间能够跟大家一起拼搏高考。同时也要按照老师的要求,做到疫情防控跟努力学习两不误。”信阳二高高三学子严必行说。

二高副校长刘涛告诉记者:“学校准备了大量防疫物资,足够学生在校期间使用。为保证师生安全,返校前学校进行了3次演练。对每个教室、寝室、食堂进行全面消杀。学习、

就餐、就餐都尽量做到分散,最大限度保证安全。在学习上,我们对备考战略进行了调整。重新布局学生复习计划,抓住高考前90天的时间,充分备考。”

学生入校后,我市各高中围绕“疫情防控知识”开讲“开学第一课”,为高三学子讲述疫情期间自我防护跟保护他人的实用方法。

学生入学后,根据市教体局要求,各学校要严格实行封闭式管理。学校要“一人一档”建立教职员工和学生健康档案。每日定时对校园进行消毒。实行分散就餐,加强住宿监管,做好教育教学衔接。同时,更加重视家校衔接、心理衔接,合理安排作息时间,鼓励学生加强体育锻炼,有针对性地做好教育引导和心理疏导,引导学生以健康向上的心态、以积极昂扬的姿态投入校园学习生活。

为生命接力

我市再增两名造血干细胞捐献志愿者

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市红十字会获悉,近日,我市新增两例非血缘关系捐献造血干细胞的志愿者,分别为固始县医生余豪和潢川县辅警杨杭翰,他们为我市第28例、第29例捐献志愿者。

据悉,4月3日,固始县医生余豪成功捐献造血干细胞,捐献的“生命种子”将挽救一名孩子的生命。今年28岁的余豪是固始县一名医生。2016年,他在县红十字会举办的一次宣传活动中采集血样加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。2019年12月份,经中华骨髓库检索,余豪与6岁的一名患血液病儿童配型成功。余豪没有半点犹豫,爽快答应。经过高分辨检测和全面体检后,他完全符合捐献条件。余豪说:做为一名医生,又是4岁孩子的父亲,能用自己一点血液救助一个孩子的生命,我感到非常兴奋。捐献造血干细胞,对人有益,对自己无害,他感到幸福满满,

愿患者早日康复,愿助人为乐精神继续传承。

1998年出生的杨杭翰是一名退伍军人。早在部队服役期间,他就一直坚持义务献血。2017年退伍后,杨杭翰在北京自愿加入了中华骨髓库,成为了一名造血干细胞捐献志愿者。2019年,杨杭翰参加工作后仍积极参加志愿服务、扶贫带贫、义务植树、义务献血等爱心活动。今年2月中旬,正坚守在疫情防控一线的杨杭翰接到了信阳市红十字会传来的消息:他与一名外省白血病患者初步配型结果相合。在电话中,信阳市红十字会工作人员向杨杭翰征询意见,问他愿不愿意去做进一步的匹配对比,他毫不犹豫地答应了。答应后,他积极做足做好父母的思想工作,得到家人的支持。经过层层检查,杨杭翰最终符合捐献要求。4月6日,杨杭翰将入住郑州市人民医院,并将于4月10日上午正式捐献造血干细胞。

人勤春来早系列报道之(7)

茶农田曜魁:

“520”海拔的高山,象征我对茶的爱



田曜魁和妻子在分拣茶叶 本报记者 周涛 摄

本报记者 周涛

春来茶山,茶歌飞扬。4月4日,一场春雨过后,浉河区浉河港镇的空气中弥漫着泥土与茶叶的清香。这是个茶叶丰收的季节,也是四望山村荒田垵组80后茶农田曜魁最忙碌的时刻。

来到“大地茶林”茶厂,田曜魁正和妻子一起细心挑拣着茶叶。田曜魁介绍,他2010年大学毕业后选择也回乡创业。“也算是子承父业。”田曜魁告诉记者,“我家的茶叶,有一半是通过镇上的茶叶交易市场出手,另一部分卖给

外地的老客户,口碑靠质量,销售靠信誉,大部分顾客都是回头客。”

茶叶分拣完毕,田曜魁立马到加工车间检查炒茶设备,把炭火和柴火按照一定比例在机器里放好,随后便带着记者往茶山上去。一路颠簸,层层相连的茶山“梯田”沿着山脉绵延着,采茶女都在茶园里忙着采摘茶叶。

“这里的海拔是520米,也象征着我茶的爱。”在茶山上,田曜魁手指着眼前500余亩茶园告诉记者,他的父亲是名老茶商,他从小就帮着家人采茶。2012年4月,在家人的支持下,他与爱人一起创立了

大地茶林专业合作社,并注册了“荒田苑”品牌,为了做好品牌,他坚持不给茶树喷洒农药施用化肥,或做任何修剪,让茶树在最好的生态环境中,以最自然的状态生长。

因为爱茶,田曜魁做茶有一颗“匠心”。“这些茶树一年才采摘一期,虽然产量少,却是质量安全的放心茶叶,档次会更高。”田曜魁说,庆幸自己选择了茶业一健康产业,提高了自己的修养眼界,也成就了自己在家乡实现人生价值。“近两年,我希望能把去茶园的山路修好,把茶山打造一个以旅游、文化为一体的生态茶园。”

声明

●兹有钱永振、涂丹丹之子钱途于2016年10月14日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(证明编号:Q410074225),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有芦鸿杰购买的由信阳合盛房地产开发有限公司开发的信阳恒大翡翠龙庭E区8号楼2单元803号房产壹处,其交付的购房款收据(收据编号:5053587,金额:176650元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区纪红早餐店营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411502MA3XGYKL1B),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳正善文化传媒有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南省天隆工程管理咨询有限公司增值税普通发票7份(发票代码:041001800204,发票号:06421377-06421383),因不慎丢失,特此声明。

●兹有李小姝豫SAA296号普通二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。